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  ي اول متوسطه دوره ي هشتم پایه

  فیزیک  ي نامه درس

مدارهاي الکتریکی، مقاومت الکتریکی، مدارهاي سري وموازي، قانون اهم ومحاسبات  :مبحث

  88تا  85هاي  فحهص –...) ولتاژ، شدت جریان، مقاومت و (هاي مدار  کمیت

  )95آبان  28بر اساس مبحث آزمون (
  

  .گویند »ریکیشدت جریان الکت« به مقدار جریانی که در مدار برقرار است  -

  .گویند »شدت جریان الکتریکی« در واحد زمان  ر،به مقدار بار الکتریکی شارش شده از هر مقطع مدا -

     :فرمول شدت جریان الکتریکی
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ثبت مولد به قطب منفی باشد و جهت آن از قطب م ها در مدار می جهت جریان قراردادي در یک مدار در خلاف جهت شارش الکترون -

  .آن است

  :مقاومت الکتریکی

  .گویند »مقاومت الکتریکی« ها،  به ایستادگی در برابر حرکت الکترون

  :عوامل مؤثر بر میزان مقاومت الکتریکی

  )P(جنس رسانا یا مقاومت ویژه ) 1

  )L(طول رسانا ) 2

  )A(رسانا یا ضخامت رسانا  مساحت مقطع) 3
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  وسطهي اول مت دوره ي هشتم پایه

  

  شیمیي  نامه درس
پذیري و عوامـل   ها، انحلال ها، حالت فیزیکی محلول دهندة محلول ي تشکیلاجزا :مبحث

  )95آبان  28بر اساس مبحث آزمون ( 7تا  4هاي   صفحه - پذیري مؤثر بر انحلال
  

  

آن  پذیري ل انحلا«گرم آب حل شود،  100ترین مقدار از یک ماده که در دماي معین در  به بیش :پذیري یا قابلیت حل شدن انحلال

  .گویند می »ماده

  :است زیرپذیري برحسب دما به شکل  نمودار انحلال

  

  

  

  

  :پذیري مواد بررسی عوامل مؤثر بر انحلال

  .شود تر می پذیري گازها در آب بیش با افزایش فشار و کاهش دما، انحلال) الف

  .شود می تر جامد و مایع در آب بیش پذیري مواد و افزایش دما، انحلالبا افزایش فشار ) ب

حتی در مورد برخی از مواد جامد نیز چنین شرایطی وجود دارد و با . شود تر می پذیري همۀ گازها در آب با افزایش دما کم میزان انحلال

 توان در  ها را می تري از آن محلول، مقدار کم يافزایش دما
ّ

  .ل کردح ���

  :پذیري هاي انحلال مسئله

  :شود ها بیان می که سه حالت براي حلّ سؤالنویسیم  صی را براي حلّ سؤال میتناسب مشخّ با توجه به نوع سؤال مطرح شده،

  .پذیري مورد سؤال است انحلال) الف

�گرم 
ّ

  حل شده ةگرم ماد  ��

  پذیري گرم انحلال  100گرم آب 

  .شود وضعیت محلول از نظر سیرشدگی، فراسیرشدگی، سیرنشدگی سنجیده می) ب

�گرم 
ّ

  گیحد سیرشد  ��

  پذیري انحلال  100گرم آب 

  .کنند با کاهش دما، مقداري از موادي که انحلال گرماگیر دارند، رسوب می) ج

S1پذیري در دماي پایین  انحلال   

S2پذیري در دماي بالا انحلال   

  جرم رسوب کرده  گرم محلول

S2100  S S2 1  
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  ي اول متوسطه دوره ي هشتم پایه

  

  شناسی زیست ي نامه درس

  

  )95آبان  28بر اساس مبحث آزمون (  46تا  35هاي   صفحه –حس و حرکت : 5فصل  :مبحث
  

  

بـه  . شـود  هاي مختلف محیطی قرار دارد که هر محرکی توسط اندام خاصـی در بـدن احسـاس مـی     موجود زنده دائماً در معرض محرك

  .گویند می» هاي حسی اندام« کنند  یی که اثر محرك خاصی را دریافت کرده و به پیام عصبی تبدیل میها اندام

چشـم  . ها اسـت  از طریق چشم ،آوریم دست می مان به درصد اطلاعاتی را که از محیط اطراف 80بیش از . حس بینایی استاندام  :چشم

لایۀ خارجی چشم  »صلبیه« . چشم داراي سه لایۀ مختلف است. فته استساختمان کروي دارد که درون استخوان حدقۀ چشم قرار گر

به قسمت شـفاف صـلبیه در جلـوي    . این لایه محکم و سفیدرنگ است و در جلوي چشم شفاف شده تا نور بتواند وارد چشم شود. است

خل کرة چشم را مانند سینما تاریک هاي سیاهی است که دا لایۀ میانی چشم است که داراي سلول »مشیمیه«. گویند می» قرنیه«چشم 

 ،به قسمتی از مشیمیه که از زیر قرنیه مشخص اسـت . دهد کند تا تصاویر خوب دیده شوند در ضمن کار تغذیۀ چشم را هم انجام می می

سـوراخ   اي دارد و در وسـط آن  ماهیچـه عنبیـه حالـت   . شود هاي متفاوت دیده می گویند که در چشم افراد مختلف به رنگ می» عنبیه«

عدسی چشم وصل است که در پشت سوراخ مردمک قـرار دارد   »مشیمیه«در ضمن به . مردمک قرار دارد که نور بتواند وارد چشم شود

نام دارد که » شبکیه«لایۀ داخلی چشم . کند هاي متصل به عدسی تغییر می و قطر آن با توجه به فاصلۀ جسم از چشم و توسط ماهیچه

آورند کـه   وجود می ها در اثر نور تحریک شده و پیام عصبی به این سلول. اي قرار دارد رندة نور مخروطی و استوانهدر آن دو نوع سلول گی

باشند کـه نسـبت    هاي مخروطی براي دید رنگی هستند و داراي سه نوع می گیرنده. رود سري مخ می توسط عصب بینایی به قسمت پس

و بـه  » زلالیه«به مایع جلوي عدسی . اي براي دید سیاه و سفید هستند هاي استوانه یرندهگ. به نورهاي قرمز، آبی و سبز حساس هستند

  .گویند می» زجاجیه«مایع پشت عدسی 

  . گوش داراي سه قسمت خارجی، میانی و داخلی است. اندام حس شنوایی است :گوش

  گـوش میـانی   . عهـده دارد  یص جهـت صـدا را بـه   یفۀ انتقال صدا به گـوش میـانی و تشـخ   وظ )لالۀ گوش و مجراي شنوایی(گوش خارجی 

دو ) حلزونـی  بخـش دایـره و   مجـاري نـیم  (مواج صوتی را به گوش داخلی رسانده و گوش داخلی ا) استخوان متصل به آن پردة گوش و سه(

تعـادل بـه مخچـه    کند و از آن رشتۀ عصبی مربوط به  دایره به تشخیص موقعیت فرد در فضا کمک می بخش مجاري نیم. وظیفۀ اصلی دارد
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  وسطهي اول مت دوره ي هشتم پایه

آورنـد کـه    وجـود مـی   ها تحریک شده و پیام شنوایی را به داري قرار دارند که با حرکت مژه هاي مژه رود و بخش حلزونی که در آن سلول می

  .رود گاه مخ می به بخش گیجعصبی شنوایی  این پیام توسط رشتۀ

هاي جدا شده از مـاده بـه ایـن     بینی قرار دارند و وقتی مولکول هاي حس بویایی در قسمت بالایی گیرنده. اندام حس بویایی است :بینی

  .شود هاي مختلف سبب احساس بوهاي مختلف می تنوع گیرنده. رود رسند پیام عصبی تولید شده و به قشر مخ می ها می گیرنده

غذا هستند که پس از حـل شـدن در   مزة غذا ذراتی از  .هاي حس چشایی قرار دارند بر روي زبان گیرنده. اندام حس چشایی است :بانز

  .رود کنند و پیام حاصل به بخش قشري مخ می هاي چشایی را تحریک می بزاق گیرنده

  

چـه بـه عنـوان طعـم غـذا حـس        شـود و آن  ها مبادله می ها بین آن به هم بوده و پیامنزدیک  ،قسمت مربوط به بویایی و چشایی در مخ

  .است ردیگ یککنیم نتیجۀ همکاري این دو با  می

هاي مختلف را به پیام عصبی تبدیل کرده و به  هاي متفاوتی وجود دارد که اثر محرك در پوست گیرنده. اندام حس لامسه است :پوست

  .گرما، سرما، لمس، فشار و درد: اند از هاي پوست عبارت گیرنده. فرستند قشر مخ می

  :دستگاه حرکتی

توجـه کنیـد کـه انجـام     . شـوند  هایی است که با همکاري همدیگر سبب حرکت می وانها و استخ دستگاه حرکتی در بدن شامل ماهیچه

  .شود ها سبب کندي حرکت می حرکات فقط توسط ماهیچه

  :اند از داران وظایف اصلی اسکلت عبارت در انسان مانند سایر مهره: اسکلت

  ها هایی مانند مغز، قلب و شش محافظت از اندام )1

  ها ها و کمک به حرکت آن هگاهی براي ماهیچ تکیه )2

  محل ذخیرة مواد معدنی مانندکلسیم و فسفر) 3

  شکل دادن به بدن) 4

  ها، جمجمه، جناغ و لگن ها مانند دنده سازي در مغز برخی استخوان خون) 5
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  ي اول متوسطه دوره ي هشتم پایه

  :اسکلت بدن از استخوان و غضروف ساخته شده است

هـا و   اي داراي مواد آلی مانند پـروتئین  مادة زمینه. ي ساخته شده استا هاي استخوانی و مادة زمینه بافت استخوانی از سلول :استخوان

هاي بدن ممکن اسـت   استخوان. بافت استخوانی ممکن است متراکم یا اسفنجی باشند. دار است مواد معدنی به خصوص ترکیبات کلسیم

  .پهن، دراز یا کوتاه باشند

ها و  مهره هاي بین ها، لالۀ گوش و دیسک رد و در بینی، ناي، انتهاي دندهغضروف بافتی زنده است که رگ خونی و اعصاب ندا  :غضروف

  .شود ها در مفاصل می غضروف سر استخوان مانع اصطکاك آن. دباش ها می سر استخوان

ین ها به هم، مقدار و نوع حرکـت مفصـل را تعی ـ   نحوة اتصال استخوان. گویند می »مفصل« به محل اتصال دو یا چند استخوان  :مفصل

  .کند می

، )مـچ دسـت و پـا   (مفصل متحـرك ممکـن اسـت لغزنـده     . و متحرك باشند) کمر(متحرك  ، نیمه)سر کاسۀ(ها ممکن است ثابت  مفصل

  .باشند) بازو و کتف(اي  و گوي و کاسه) آرنج(، لولایی )زند زیرین و زبرین(محوري 

بـه هـر سـلول    . هاي دیگر بدن نسـبتاً درشـت هسـتند    یسه با سلولاند که در مقا اي ساخته شده هاي ماهیچه ها از مجموع سلول ماهیچه

صـورت   انـد و بـه   پیوسـته  دیگـر  یکها به  هر تار توسط بافت پیوندي احاطه شده است و این بافت. گویند می »اي تار ماهیچه«اي  ماهیچه

  .کند ه استخوان وصل میزردپی ماهیچه را ب. نام دارد» زردپی«اند که  رشتۀ محکمی از بافت پیوندي امتداد یافته

، مخطـط یـا اسـکلتی    ...)حرکت غیر ارادي، سفید، دیوارة رگ، دستگاه گوارش، تنفس، مثانه و (ها به سه نوع صاف  به طور کلی ماهیچه

  .شوند تقسیم می) حرکت غیرارادي، قرمز و درساختمان قلب(و ماهیچۀ قلبی ) ها حرکت ارادي، قرمز رنگ و متصل به استخوان(

کنـد،   بازو اسـتخوان سـاعد را تـا مـی     کنند مثلاً اگر ماهیچۀ دو سر عمل می دیگر یکگروهی و عکس  صورت هاي بدن به ر ماهیچهت بیش

  .گرداند ماهیچۀ سه سر پشت بازو با انقباض خود استخوان را به حالت عادي بر می

 پذیر و دردناك کـه در پیـري   مفصل تحریک(، آرتریت )فقر درازمدت کلسیم(پوکی استخوان : اند از دستگاه حرکتی عبارت هاي بیماريترین  مهم

ماهیچـه و   شدن ماهیچـه، ضـرب دیـدگی    ، پاره)بر اثر کار زیاد( کوفتگی ماهیچه ) جایی در محل مفصل جابه(رفتگی استخوان ، در)دهد رخ می

  .نگرفتگی ماهیچه و شکستن استخوا
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  وسطهي اول مت دوره ي هشتم پایه

  

  فیزیکفیزیکهاي هاي   سؤالسؤال

 یعنی چه؟ ،باشد ولت می 6یم ولتاژ یک باتري گوی وقتی می -1

  

مشـابه داریـم و   ) شـود  اي است که در آن انرژي الکتریکی بـه انـرژي گرمـایی تبـدیل مـی      المنت وسیله(سه المنت  -2

به نظـر شـما ایـن سـه المنـت را       .ترین میزان گرما را ایجاد نمائیم بیش ،دیگر یکها به  وسیلۀ بستن آن خواهیم به می

  م ببندیم؟ه چگونه باید به

  هاي شیمیهاي شیمی  سؤالسؤال

  .قابلیت حل شدن پتاسیم نیترات در چند دما در جدول زیر آورده شده است -3

  

)دما C)0  20  30  40  50  60  70  

  85  64  44  32  25  15  قابلیت حل شدن
  

  .م نیترات را برحسب دما رسم کنیدشدن پتاسی نمودار قابلیت حل ) الف

  .را تخمین بزنیدC075و  C045ه در شدن این ماد قابلیت حل) ب

  

  .در آب رسم کنید اکسید و شکر پذیري برحسب دما را براي انحلال کربن دي اي انحلالنموداره -4

  

  شناسیشناسی  هاي زیستهاي زیست  سؤالسؤال

 روند؟ به کدام قسمت می یکشود و هر  ند رشتۀ عصبی خارج میاز گوش چ -5

  

 اند؟ ها کدام هاي حفظ سلامت استخوان ترین راه مهم -6
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  ي اول متوسطه دوره ي هشتم پایه

  

  فیزیکفیزیکهاي هاي   للسؤاسؤا

  دهد؟ یک از نمودارهاي زیر رابطۀ ولتاژ و مقاومت مداري را که ولتاژ آن افزایش یافته است را صحیح نشان می کدام-1

1(     2(   

3(     4(   

202ثانیه  4از مداري در مدت  -2 10 کند، شدت جریان عبوري از مدار برابر چند آمپر است؟ الکترون عبور می  

1( 32    2( 1010  

3( 16    4( 8  

  ؟شود مقدار مقاومت الکتریکی سیم چند برابر می ،برابر کنیم 2اگر طول سیمی را با کشیدن آن  -3

  برابر 4 )2    برابر 2 )1

3( 
1

2
    4( 

1

4
  

  :گاه بسته شود آن Kاگر کلید .باشند هر دو روشن می) 2(و ) 1( باز بوده و لامپ Kمطابق شکل کلید -4

  .گردد  پرنورتر می) 2(و لامپ خاموش شده ) 1(لامپ  )1

  .مانند هر دو روشن می) 2(و ) 1(لامپ  )2

  .کند تغییر نمی) 2(خاموش شده و نور لامپ ) 1(لامپ  )3

  .شود تر می نور هر دو لامپ کم )4
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  وسطهي اول مت دوره ي هشتم پایه

حساب کنید ولـت سـنجی    ،را نشان دهد 6Vمتصل است 1Rاگر ولت سنجی که به دو سر مقاومت ،با توجه به شکل -5

  دهد؟ چند ولت را نشان می ،به دو سر مولد متصل است که

  ولت 6 )1

  ولت 18 )2

  ولت 12 )3

  ولت 36 )4

  هاي شیمیهاي شیمی  للسؤاسؤا

  ؟باشد نمیپذیري همسو  براي انحلال کدام ماده، تأثیر فشار و دما با انحلال -6

1 (K S2    2 (CaCO3  

3 (NO2    4 (KNO3  

  قدر است؟ قابلیت انحلال این ماده چه. حل شده است مادةگرم  30گرم از یک محلول سیر شده، داراي  7-180

1( 20    2 (25  

3( 35    4 (40  

گرم محلول این نمـک حـل    80گرم باشد، چه مقدار نمک در  40برابر  C030پذیري نمک پتاسیم کلرید در اگر انحلال -8

  شده است؟

1 (24    2 (8/22  

3 (30    4 (42  

  محلول سیر شده ساخت؟ توان نمیبه چه دلیل با آب و الکل  -9

    .شوند آب و الکل به هر نسبتی در هم حل می) 1

  .کم استقابلیت انحلال الکل در آب بسیار ) 2

  .قابلیت انحلال آب در الکل بسیار زیاد است) 3

  .انحلال آب در الکل در دماي بالا کم است) 4
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  ي اول متوسطه دوره ي هشتم پایه

  توانند باشند؟ ایی میه مربوط به چه نوع محلول cو  a ،bپذیري، هریک از نقاط  با توجه به نمودار انحلال -10

  فرا سیر شده –فرا سیر شده  –سیر نشده ) 1

  فرا سیر شده –سیر نشده  –سیر شده ) 2

  سیر نشده –فرا سیر شده  –سیر شده ) 3

  فرا سیر شده –سیر شده  –سیر نشده ) 4

  شناسیشناسی  هاي زیستهاي زیست  للسؤاسؤا

  شود؟ یک سبب وسعت میدان دید می کدام-11

  ها کروي بودن چشم) 2  ها در سر نوجود دو چشم و قرار داشتن آ )1

  هر سه مورد) 4  ي متصل به آن ها حرکت چشم توسط ماهیچه )3

  شود؟ مزة تندي چگونه احساس می -12

      توسط قسمت وسط زبان )1

  .ندارد اي براي آن وجود شود چون گیرنده احساس نمی) 2

  حس شوري و تلخی زمان همنتیجۀ تحریک  )3

  شوري و احساس گرما حس زمان همتحریک  نتیجۀ) 4

  کدام جمله درست است؟-13

  .گوش میانی به حلق راه دارد )1

  .کند شدت صداها را کم می ،پردة گوش) 2

  .شود نداشتن گوش خارجی سبب کري کامل می )3

  .تنها در شنیدن امواج صوتی نقش دارد ،گوش) 4

  تر است؟ ساختمان کدام مفصل کامل -14

  ثابت) 2    متحرك نیمه )1

  لولایی) 4    زندهلغ )3

  ترین تفاوت ظاهري ماهیچۀ قلبی و اسکلتی کدام مورد زیر است؟ مهم -15

  مخطط بودن یا نبودن) 2    داشتن یا نداشتن رنگ قرمز )1

  داشتن و یا نداشتن هسته) 4    منشعب بودن یا نبودن )3
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  وسطهي اول مت دوره ي هشتم پایه

 
  1«پاسخ سؤال«:  

  .یابد ژول افزایش می 6گذرد، انرژي آن به اندازة  یعنی هر واحد بار که از آن می

  
  2«پاسخ سؤال« :  

ترین  ترین مقاومت الکتریکی و بیش کم ،ببندیم زیرا وقتی که به صورت موازي بسته شوند دیگر یکها را به طور موازي با  باید آن

 .تر است ده نیز بیشمیزان گرماي تولید ش ،تر باشد ها را خواهیم داشت و هر چه جریان الکتریکی بیش جریان الکتریکی در المنت

  :باشد به صورت زیر میفرمول آن 

  

  
  3«پاسخ سؤال« :  

  

:c)   ب   گرم 75 065

      c:   گرم 38 045

  )الف( 

  
  4«پاسخ سؤال« :  

  

  
  5«پاسخ سؤال«:  

  گاهی قشر مخ رشتۀ عصبی شنوایی از بخش حلزونی به قسمت گیج )2   دایره به مخچه ري نیماز مجا :تعادلعصبی  رشتۀ )1

  

  6«پاسخ سؤال«:  

  دار مانند گوشت خوردن غذاهاي پروتئین) 2    خوردن غذاهاي سرشار از کلسیم ) 1

  ... رفتارهاي سالم مانند ورزش، درست نشستن، راه رفتن و) 4    قرار گرفتن در معرض نور آفتاب) 3
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  ي اول متوسطه دوره ي هشتم پایه

  

 
  .پاسخ صحیح است» 3«ي  گزینه-1

بنـابراین  . نمایـد  کند، شدت جریان نیز به همـان مقـدار تغییـر مـی     تأثیر است زیرا وقتی ولتاژ تغییر می تغییر ولتاژ در مقدار مقاومت بی

  .مقاومت همیشه ثابت است

    
  .پاسخ صحیح است» 4«ي  گزینه-2

n.e
I

t
  

I

1
202 10


/

110
19

1 6 10


 

24
  

I
10


/

5
1 6

2


AI 8   

t s4  

h 202 10   

I ?  

  

    

 .پاسخ صحیح است» 2«ي  گزینه-3

مت آن برابر کنیم، ضخا 2وقتی که طول سیمی را با کشیدن آن 
1

2
  :شود بنابراین داریم می 

برابر
L

R R R
A

2

1 4
1

2

      

    

 .پاسخ صحیح است» 1«ي  گزینه-4

شـود،   خـاموش مـی  ) 1(و لامـپ  کنـد   عبور نمی) 1(شود در نتیجه جریان از لامپ  بسته شود اتصال کوتاه برقرار می Kوقتی کلید

 .گردد پرنورتر می) 2(تر شده و لامپ  بنابراین شدت جریان در مدار بیش .یابد چون مقاومت کل مدار کاهش می

    

 .پاسخ صحیح است» 4«ي  گزینه-5

ل باید ولتاژها را با هـم  دست آوردن ولتاژ ک ها با هم برابر است و براي به این مدار یک مدار سري است و در مدار سري شدت جریان

  :بنابراین داریم. یمجمع نمای

R
I A

V V

1
1

1

2
3

6

 


 
  

 V V V V1 2 3                VR V R I V2 2 2 2 26 6 3 18         
  

   V 6 18 12               VR V R I V3 3 3 3 34 4 3 12         
  

  

Vولت 36کل  

 کل

 کل
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  وسطهي اول مت دوره ي هشتم پایه

  .پاسخ صحیح است» 3«ي  گزینه-6

گـاز   NO2شـود و   تر مـی  ها بیش اند و جامد هستند، پس با افزایش فشار و دما، میزان انحلال آن ها از فلز و نافلز ساخته شده نمک

  .یابد پذیري آن کاهش می یش دما، انحلالیابد، ولی با افزا پذیري آن افزایش می است و با افزایش فشار، انحلال

  

  .پاسخ صحیح است» 1«ي  گزینه-7

x 20   x

30 150

100
  

  

  .پاسخ صحیح است» 2«ي  گزینه-8

m
m /

80 40 80 3200
22 8

40 40 100 140 140


   


  

  

  .پاسخ صحیح است» 1«ي  گزینه-9

  

  .پاسخ صحیح است» 2«ي  گزینه-10

  

  .پاسخ صحیح است» 4«ي  گزینه-11

  

  .پاسخ صحیح است» 3«ي  گزینه-12

  

  .پاسخ صحیح است» 1«ي  گزینه-13

وظیفۀ تنظیم شـدت امـواج   . طرف پردة گوش تنظیم شود و پردة گوش به خوبی بلرزد در دوانی به حلق راه دارد تا فشار گوش می

گوش علاوه بر شنوایی در حفـظ تعـادل   . شود کري کامل می آسیب عصب شنوایی سبب .هاي گوش میانی است به عهدة استخوان

  .هم نقش دارد

  

  .پاسخ صحیح است» 4«ي  گزینه-14

  .است... ترین مفصل مربوط به مفصل متحرك است که داراي رباط، کیسۀ مفصلی و کامل

  

  .پاسخ صحیح است» 3«ي  گزینه-15

  .یستسلول ماهیچۀ قلبی منشعب بوده ولی ماهیچۀ اسکلتی منشعب ن
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